
Taktikübung Nr. 1

Taktikübung Nr. 2

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau
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Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Ergebnis

Ergebnis

Schwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau



Taktikübung Nr. 3

Taktikübung Nr. 4

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Ergebnis

Ergebnis



Taktikübung Nr. 5

Taktikübung Nr. 6

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Ergebnis

Ergebnis



Taktikübung Nr. 7

Taktikübung Nr. 8

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Ergebnis

Ergebnis



Taktikübung Nr. 9

Taktikübung Nr. 10

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

Name

NameSchwarz hat 3 Kugeln  
um möglichst viele 
Punkte zu machen.
Der Gegner (weiß) ist
leer.

Wertung
Spiel verschlechtert
P –1: durch Legen
T –1: durch Schießen
P 0: verlegte Kugel
T 0: Loch
Gut gespielt aber
P 0,5: den Punkt

nicht gemacht
T 0,5: Casquette
P 1: Punkt gelegt
T 1: Schuss gelungen
P 1,5: Sehr guter Punkt
T 1,5: Schusskugel 

bleibt im Spiel
P 2: Biberon,

wichtigesDevant
T 2: Carreau

Name
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Name

Name

Name

Name

Name

Name

Ergebnis

Ergebnis


